11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 22.03.2010 19:46:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 22.03.2010 20:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138426/answer/138427




YBaxkaeMmnii Hukuta! BCE moka3aTenu (B TOM 4HClie ¥ KOITMYECTBO MOPGOIOTUYECKHA HOPMaIbHBIX
(dbopM ciepMaTO30MI0B) B HOPME U IOCTATOYHHI [JIF 3a4aTusl eCTECTBEHHHIM IyTeM. Yaauu.



